



## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 加强党对全面依法治国的领导

2月16日出版的第4期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《加强党对全面依法治国的领导》。

文章强调，全面依法治国具有基础性、保障性作用，在统筹推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，全面建设社会主义现代化国家的新征程上，要加强党对全面依法治国的集中统一领导，坚持以全面依法治国新理念新思想新战略为指导，坚定不移走中国特色社会主义法治道路，更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用。

文章指出，当前，我国正处于实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期，坚持和发展中国特色社会主义更加需要依靠法治，更加需要加强党对全面依法治国的领导。党中央决定成立中央全面依法治国委员会，是贯彻落实党的十九大精神、加强党对全面依法治国集中统一领导的需要，是研究解决依法治国重大事项重大问题、协调推进中国特色社会主义法治体系和社会主义法治国家建设的需要，是推动实现“两个一百年”奋斗目标、为实现中华民族伟大复兴中国梦提供法治保障的需要。要健全党

领导全面依法治国的制度和体制机制，继续推进党的领导制度化、法治化，把党的领导贯彻到全面依法治国全过程和各方面，为全面建成小康社会、全面深化改革、全面从严治党提供长期稳定的法治保障。

文章强调，党的十八大以来，党中央对全面依法治国作出一系列重大决策，提出一系列全面依法治国新理念新思想新战略，明确了全面依法治国的指导思想、发展道路、工作布局、重点任务。一是坚持加强党对依法治国的领导；二是坚持人民主体地位；

(紧转第四版)

### 包惠在达州市民营经济健康发展大会上强调

# 坚定民营企业迎接挑战加快发展的信心决心 奋力推动全市民营经济实现新的更大发展

郭亨孝主持 胥健康 莲英 徐芝文出席



包惠出席大会并讲话。



2月18日，达州市民营经济健康发展大会召开。

(本报记者 龚其明 黄江涛 唐兵 彭小懿 摄)

**本报讯** 2月18日，达州市民营经济健康发展大会召开，近800位民营企业家、200余名党政干部齐聚巴山大剧院，共商全市民营经济发展大计。市委书记包惠在会上强调，深入学习贯彻习近平总书记关于支持民营经济发展系列重要论述的精神实质，自觉把思想和行动统一到中央、省委的决策部署上来，坚定民营企业迎接挑战、加快发展的信心决心，在政治站位上再提升、在思想认识上再深化、在政策支持上再发力、在优化营商环境上再突破，奋力推动全市民营经济实现新的更大发展。

会议由市委副书记、市长郭亨孝主持。市人大常委会主任胥健康、市政协主席康莲英、市委副书记徐芝文出席会议。

会上，市委常委、常务副市长邓瑜华宣读了关于表扬优秀民营企业家和优秀民营企业的通报、关于表扬促进民营经济发展先进单位的通报。包惠、郭亨孝、胥健康、康莲英、徐芝文等向受表扬代表颁奖。民营企业代表刘峙宏、商月红、唐祥华、蔡建波和市场监管局局长、市工商联、市委政法委、市纪委监委负责人作交流发言。

“改革开放40年来，达州民营经济

发展迅速，实现了从无到有、从弱到强、从‘微不足道’到‘半壁江山’的历史性飞跃。”包惠指出，民营经济是达州发展不可替代的重要力量，民营企业是达州发展不可或缺的宝贵财富。回望过去，达州民营企业拼搏进取、自强不息、不胜不休，创造了一个又一个奇迹。展望未来，达州民营企业机遇空前，大有可为，一定会为达州发展作出新的贡献，达商的品牌一定会越来越亮、越叫越响。

包惠从达州的发展、对民营企业的支持两个方面分析了达州民营经济面临的机遇。包惠指出，实现“两个定

位”、争创全省经济副中心，达州在地理区位、空间距离、经济腹地、交通枢纽、战略资源、承接功能等方面具有突出优势；在经济实力、城市发展、创新能力、服务能力等方面具备后发潜力。广大民营企业要深刻认识达州发展所处的历史方位，牢牢抓住达州争创全省经济副中心、促进民营经济健康发展带来的发展机遇和政策机遇，从发展壮大企业出发，与时代同行，与达州同行，抢抓发展机遇，赢得美好未来。她特别指出，市委、市政府在充分调查研究、借鉴吸收的基础上，出台了《促进和保障民营经济健康发展的实

施意见》，实打实地拿出“真金白银”，推动民营经济提质增效、健康发展。大家要认真研究这些措施，找到破解发展难题的“金钥匙”，促进企业加快发展、做优做强做大。

包惠指出，在全面践行新发展理念、推进经济高质量发展的关键时期，民营企业面临的压力加大。

广大民营企业要保持专注发展的定力，坚定不移地走好转型发展、创新发展、跨越发展“三条路”。要聚焦全市“6+3”产业发展，主动抓好产品升级、技术升级、管理升级和服务升级，加快推进进入高端现代产业和战略性新兴产业，

不断优化自身产业结构、拓宽发展领域，做优做强做大民营企业。要坚持以创新赢得未来，不断完善公司法人治理结构和股权结构，提升品质、创优品牌，把握趋势、自主创新，依靠创新的力量占领发展制高点，在市场的海洋中破浪前行。要坚持质量第一、效益优先，共同培育壮大民营企业，加快形成大企业大集团引领带动、中小微企业和个体工商户竞相发展的良好格局。

包惠指出，要把创造一流营商环境作为“头号工程”来抓，努力打造全省一流的政策环境、政务环境、市场环境和法治环境。

(紧转第四版)

## 第三届达商大会昨日召开

包惠致辞 郭亨孝主持 胥健康 莲英 徐芝文出席

**本报讯** 凝聚达商力量、联络达商情感、推动达商合作，共创达州美好明天。2月18日下午，以“新时代、新达商、新征程、新贡献”为主题的第三届达商大会在我市召开。市委书记包惠出席会议并致辞。市委副书记、市长郭亨孝主持会议。市人大常委会主任胥健康、市政协主席康莲英、市委副书记徐芝文出席会议。

达信于德、商誉天下。在中国4000多年的商业历史传承中，雄奇俊秀的巴山渠水，孕育了灿烂的达商文化，造就了达商“骁勇刚烈、重情尚义”的鲜明特质。改革开放以来，新一代达商传承优良传统，勇立时代潮头，迈出达州、走出四川、走向全国，凭着一股不怕苦、不怕累、不服输的拼劲和闯劲，扬帆破浪于浩瀚商海，成长了一批在全省乃至全国都颇具影响力的知名企业，让“达商”招牌名扬四海。目前，在外达州商会已有10个，正在筹建的有6个，会员达到3万多人，联系各类企业10余万户。

包惠在致辞中说，达商发展的历程是一部写满艰辛、开拓与创新的奋斗史。在推动经济社会发展的进程中，每一个时期都有达商的贡献，每一个领域都有达商的身影，每一个角落都有达商的足迹。达商是达州的一扇窗口，时刻彰显着达州的时代精神；是达州的一座桥梁，高效沟通着达州的内外联系；是达州的一份骄傲，全面展示着达州的对外形象。今日之达商，已经成为纵横商界、创富国家、回报家乡的重要力量。

包惠说，达商是达州的骄傲，达商的快速崛起，成就了达州发展的今天；同样，达州是达商的家园，只有达州更好更快发展，达商才能阔步向前、勇立潮头。广大达商生在达州、长在达州，改不了的是达州这浓浓乡音，忘不掉的是达州这深深乡情，这里有大家的父老乡亲、兄弟姐妹，有大家的童年记忆和成长往事，还有大家熟悉的山、熟悉的水和那永远忘不掉的乡愁。

包惠还向广大达商提出了四点股

切希望：

希望广大达商把握大势、抢抓机遇，在新的谋篇布局中再创达商辉煌。期待大家把回乡创业作为新的发展主战场，提前行棋落子，主动投身达州发展，在达州争创全省经济副中心的创新实践中，共享机遇、共襄盛举，共创达州发展美好未来。

希望广大达商富而思源、反哺家乡，在参与达州建设中展现达商情怀。市委、市政府既支持广大达商放眼全省、商通全国、进军海外，更欢迎和鼓励广大达商“点赞”家乡、回归家乡，把更多更好的项目建在达州，把更多更先进的人才引回达州。欢迎和鼓励在外达商企业将总部整体迁回达州或在达州新设立地区总部，积极参与到全市“6+3”重点产业发展上来，共同在建设千亿级、五百亿级、百亿级产业集群中分享发展红利。

希望广大达商秉承传统、不忘初心，

(紧转第三版)

## 欢迎达商回乡发展恳谈会举行

包惠讲话 郭亨孝主持 胥健康 莲英 徐芝文出席

**本报讯** 2月18日下午，欢迎达商回乡发展恳谈会在升华酒店召开。市委书记包惠向广大达商发出邀请：“走出去”壮大后“返回来”发展，把更多更好的项目建在达州，把更多更优秀的人才引回达州，在支持参与达州发展中成就事业，为全市实现“两个定位”、争创全省经济副中心作出新时代达商更大的贡献。会议由市委副书记、市长郭亨孝主持。市人大常委会主任胥健康、市政协主席康莲英、市委副书记徐芝文出席会议。

达州是达商的家园，是达商植根的土地。自2015年首届达商大会开幕以来，广大达商更加热爱达州、积极建设达州，主动推进总部回归、项目回迁、资金回流和人才回乡，取得了丰硕成果。据不完全统计，近几年达商回乡投资项目136个，投资总额近1000亿元，平均每年以超过30%的速度增长。

包惠代表市委、市政府和全市

700万人民，向参会的各位乡友、各位朋友表示热烈的欢迎和诚挚的敬意，向所有在外打拼的达州优秀儿女致以家乡的亲切问候。包惠说，广大达商在全市发展的各个领域留下了浓墨重彩的一笔，已经成为促进全市经济社会发展的重要力量。希望大家对达州发展的美好未来充满信心，抓住发展机遇，捕捉投资热点，在义利兼顾、共享共赢中参与家乡建设、分享发展成果。希望大家真切感受到市委、市政府支持达商的诚心，抓住时机、踩准节拍，成为第一批总部回迁企业。

包惠指出，达州要实现“两个定位”、争创全省经济副中心，必须依靠实体经济。希望各位达商在回乡发展过程中，坚持实业为本、实业为先、实业为重，胸怀打造“百年名企”梦想，弘扬工匠精神，专注追求品质，努力打造精品、抢占市场、赢得未来，让更多“达州造”产品走向全国、走向世界。

当好实体经济转型发展、加快发展的领跑者。希望大家主动适应市场经济发展潮流，瞄准世界前列、全国一流，坚持创新驱动发展，积极推进技术创新、管理创新、市场创新和商业模式创新，努力把主业做专、做精、做实，把企业做优、做强、做大，取得新的更大的发展。

省工商联副主席、成都市工商联主席梁伟，市委常委、常务副市长邓瑜华，市委常委、宣传部部长洪继斌，市委常委、达川区委书记许国斌等出席会议。

会上，副市长何政作“6+3”重点产业推介；达商代表、维创光电科技有限公司董事长李明伟作交流发言，表达了投资达州、发展壮大的信心决心。本次活动共签约项目27个，投资额110.4亿元，涵盖能源化工、农产品加工、智能装备制造、电子信息产业等多个领域。

(本报记者 谭楚甲 黄江涛 龚其明)